

спортским активностима.

- Оснивање и рад ученичке задруге-развијање предизетништва, продајне и услужне активности, друштвено-користан и хуманитарни рад.

Наведене активности реализовали су следећи наставници:

	Назив активности	Носиоци активности	Бр. ученика
1.	„Решите да математику више не грешите“	Јулијана Шите	50
2.	„Моја школа-моја позорница“	Бата Богданов Данијела	41
3.	„Учење страног језика“	Мразница Марта	25
4.	„На два точка“-култура у саобраћају, безбедност у саобраћају.	Керепеши Гордана	31
5.	„Глава је ослонац“	Поповић Милена	38
6.	„Оснивање и рад ученичке задруге“	Кертес Изабела	50 ученика, 10 родитеља и 7 наставника

Једносменски рад школе је успешно реализован, иако је дошло до прекида рада у тренутку када се настава почела одвијати од куће услед неповољне епидемиолошке ситуације у Републици Србији. Ученици су били задовољни организованим активностима.

Атмосфера са пробе школске секције- „Моја школа-моја позорница“



30. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРА ОШ “ЈОВАН ПОПОВИЋ“ ЧОКА

На почетку школске 2019/2020. године, извршена је расподела часова по предметима, при чему се посебно водило рачуна о попуњавању норме стално запосленим радницима школе. Све стручне службе школе, заједно са директорим школе, израдиле су Извештај о раду установе за школску 2018/2019. годину као и ГПРШ за 2019/2020. годину. Исти су презентовани и прихваћени од стране Наставничког већа, Школског одбора као и од стране надлежних тела Локалне самоуправе (Веће и Скупштина).

Заједно са шефом рачуноводства, израђен је план Буџета школе за 2020. годину који је прихваћен од стране надлежних инстанци у школи и Локалној самоуправи. Такође, израђен је план ребаланса буџета који је исто прихваћен и усвојен без примедби.

Попуњени су ЦЕНУС обрасци који су одбијени од стране надлежне Школске управе у Зрењанину, на основу којих се врши обрачун и исплата зарада запослених у установи. ЦЕНУС је у потпуности прихваћен и одобрен од стране надлежне Школске управе.

Школска 2019/2020. година почела је на време и без икаквих сметњи. Уприличен је пригодан програм за долазак првака и њихових родитеља у трпезарију школе. Након тога су представници Локалне самоуправе поделили су пригодне поклоне свим првацима школе.

У току Дечије недеље, у октобру 2019. године, дошли су до изражаја инвентивност и креативност свих ученика школе на челу са Ученичким парламентом – од спортских игара и такмичења до караока и маскембала. Активно су учествовали ученици свих разреда, као и наставници.

Крај првог тромесечја обележили су састанци свих тимова и стручних актива школе, као и одељенска и наставничка већа.

Припреме за обележавање Дана школе, 18.11.2019. године, одрађене су према плану. Свечаној приредби су присуствовали сви ученици школе, из свих издвојених одељења, за које је био организован посебан, ванредан превоз. Следећег дана одржан је дан "Отворена школа" за родитеље и родбину ученика.

Руководство школе, као део Тима у оквиру пројекта „Савет за безбедност“, узело је учешће на Пројекту превенције насиља у основним школама. Штампан је флајер за све ученике школе.

Расписане су и успешно спроведене јавне набавке за ужину ученика, за превоз ученика за екскурзије и наставу у природи, у складу са закинским прописима.

Купљено је још наставних средстава, за матичну школу и за издвојена одељења.

Прво полугодиште је завршено без већих проблема и недостатака, уз поновну напомену о обавези одржавања часова допунске наставе са ученицима који наставу похађају по прилагођеном или ИОП плану.

Стручно усавршавање запослених је у континуитету, делом у самој установи, делом одласком на семинаре и презентације учбеника од стране акредитованих издавача. У школи су организована два семинара за све раднике школе.

Традиционално, Светосавска академија одржана је у организацији школе, уз помоћ СПЦ и КУД-а "Свети Сава".

Израђен је и план јавних набавки за текућу годину, и систематски се приступа реализацији.

Одржана су и школска и општинска такмичења, која су прекинута у тренутку проглашења ванредног стања у земљи услед неповољне епидемиолошке ситуације. И поред тога, наши ученици су постигли задовољавајуће резултате.

Одржана су и школска и општинска такмичења, која су прекинута у тренутку проглашења ванредног стања у земљи услед неповољне епидемиолошке ситуације. И поред тога, наши ученици су постигли задовољавајуће резултате.

Друго полугодиште је почело у знаку прославе школске славе, Св. Саве где је приређен свечани програм за наставнике и родитеље и посебно за родитеље ученика.

Интензивирани су припреми наставе за ученике осмог разреда, у циљу подстицања бољих резултата на завршним испитима у јуну.

Фебруара месеца, настава је прекинута на две недеље услед спречавање ширења вируса грипа. Након повратка у школе, наставници су сачинили план надокнаде пропуштеног градива како би наставни процес могао несметано да се настави и одвија. Међутим, средином марта 2020., услед проглашења ванредног стања, настава се обуставља и прелази се на наставу на даљину. Већина ученика је имала све неопходне услове за рад од куће, а за оне ученика који нису имали интернет или телефон, школа је достављала штампани материјал. Такође, водило се рачуна да и сви запослени у школи имају неопходне услове за рад код куће. Успостављена је успешна комуникација преко друштвених група и телефона са свим запосленима у установи. Школа је, такође, била у сталној комуникацији са Школском управом и следила упутства и инструкције у ванредној ситуацији. Наставници су писали мање, недељне планове, који су слати Школској управи.

Маја месеца је започет пројекат бесплатних уџбеника, сачињен је списак ученика и почело се са прикупљањем потребне документације. Током јуна месеца, школа је била отворена за ученике којима је била потребна додатна помоћ у савладавању градива како би успешно завршили наставну годину. Такође, одрађен је и онлајн упис будућих првака, а касније и тестирање од стране психолога и педагога школе.

Испраћај ученика осмог разреда у Чоки и Санаду је протекао уз свечани програм, и уз свечану вечеру. Ученици су били ослобођени од финансијских издатака, а средства су обезбеђена од донатора. На завршној свечаности ученику генерације је уручен пригодни поклон.

Завршни испити за ученике осмог разреда су протекли у савршеном реду, по свим правилима и прописима, без иједног пропуста. Анализом постигнутих резултата уочено је да су боље урађени тестови из српског и комбиновани тест у односу на прошлу годину, а да је тест из математике имао слабији резултат.

Израђен је и распоред наставе, свечано су дочекани прваци и њихови родитељи првог септембра. Представници Локалне самоуправе и МНТ-а су првацима уручили прикладне поклоне за почетак школовања.

Као и претходних година, настављена је веома успешна сарадња са Локалном самоуправом, полицијском станицом Чока, домом здравља, Волонтерским центром, спортист клубовима и осталим релевантним факторима у нашој заједници.



Директор Школе

Ворица Бугарчић Челекетић



Jovan Popović

ОСНОВНА ШКОЛА „ЈОВАН ПОПОВИЋ“ ЧОКА
Бранка Радичевића 11, 23 320 Чока, Република Србија
Тел: +381 23 471 505, +381 23 472 113
Матични број:08017786 ПИБ: 101417575
Web sajt: www.jovanpopoviccoka.edu.rs

Број: 01-4/ 991

Дана: 14.09.2020. године

На основу члана 119. став 1. тачка 2. Закона о основама система образовања и васпитања („ Сл. гласник РС“ бр.88/2017, 27/2018 – др. закони,10/2019, 27-2018-др.закон и 6/2020) и члана 43.став 1 тачка 2. Статута ОШ “ Јован Поповић“ Чока бр. 01-1/306 од 29.03.2018.године , Школски одбор ОШ „ Јован Поповић“ Чока, на седници одржаној дана 14.09.2020. године једногласно је донео

О Д Л У К У

О УСВАЈАЊУ ИЗВЕШТАЈА О ОСТВАРИВАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА ШКОЛЕ У ШКОЛСКОЈ 2019/2020. ГОДИНИ

1. Усваја се ИЗВЕШТАЈ О ОСТВАРИВАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА ШКОЛЕ У ШКОЛСКОЈ 2019/2020. ГОДИНИ број 01-1/954 од 10.09.2020. године
2. Извештај о остваривању Годишњег плана рада школе у школској 2019/2020. години из прилога уз ову Одлуку чини њен саставни део.

Образложење

Како је Законом о основама система образовања и васпитања и Статутом школе предвиђено да Извештај о остваривању Годишњег плана рада школе усваја Школски одбор Школе, те је сходно томе донета одлука као у диспозитиву.



Замсника Председника
Школског одбора
ОШ“ Јован Поповић“ Чока

Nevenka Vučević

Невенка Вуловић